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Ata da Trigésima Primeira Reunidao Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador Eronildo 

Marinho e Secretariada pelos vereadores: Pedro Fidelis e Antdonio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia doze de novembro de dois mil e vinte e quatro 
realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Pragca Walfredo 
Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a trigésima primeira reunido 
ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, evocando o nome de 
Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 
Sessédo, constando a auséncia do Presidente da Casa vereador José Sales assumiu a 
Presidéncia dos trabalhos o vereador primeiro secretario Eronildo Marinho, o Senhor 
presidente em exercicio convida o vereador Pedro Fideles para assumir a primeira 

cretaria adhoc, solicita do primeiro secretario adhoc que proceda com a leitura da Ata 
da reunido anterior. Apés sua leitura, a Ata foi posta em discusséo, nao havendo discussao 
foi a Ata para votagdo sendo aprovada por unanimidade. Declarando aberto o Pequeno 
Expediente, o Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das 
Matérias, a qual constou: Requerimento n°084/2024de autoria do vereador Uitanaan 
Gomes. Nao havendo matéria a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso da palavra no 
Pequeno Expediente. Ndo havendo oradores inscritos o Senhor Presidente encerra o 
Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos 
vereadores inscritos. Fez uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, 
vereadores todos presentes, parabeniza a Casa Legislativa do Estado de PE-ALEPE, onde 
quarenta agremiagdes se reuniu neste dia, também fora comemorado o aniversario do 
mestre Salustiano(lm Memoriam) o qual faria setenta e nove anos, o mesmo tem sua 
histéria em Alianga é filho natural da cidade, "Manoel Sebastido Soares, ex trabalhador 
Rural, nascido em doze de novembro de 1945,seu pai Jodo Salustiano Ihe ensinou a 

&lltura, hoje ocorreu momento importante na ALEPE, reunindo todas as agremiagoes, por 
a vez a vereadora Zinha Oliveira deixa o carinho a todos que fazem os Maracatus em 

Alianga, deixa registrado votos de satisfagio a  Cultura  Popular. 
N&o havendo mais oradores inscritos 0 Senhor Presidente encerra o Grande Expediente, 
solicita do primeiro secretario adhoc que proceda com a chamada dos Senhores 
vereadores 0s quais estavam presentes: André Empreiteiro (falta justificada), Antonio 
Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José Sales (falta justificada), Luan 
Enfermeiro (falta justificada), Maciel Saraiva (falta justificada), Neto de Upatininga, Pedro 
Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Havendo numero regimental para deliberar 
declara aberta a ordem do dia, ndo havendo matéria para Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente encerra a mesma e declara aberta as Comunicac¢des Parlamentares. Fez uso 
da palavra a vereadora Zinha Oliveira. Ndo havendo mais quem quisesse se pronunciar, o 
Senhor Presidente encerra a presente Sessdo, convoca a préxima reunido para o dia, 
dezenove de novembro do corrente ano. Para constar eu Vereador Pedro Fidelis, que 
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secretariei a presente Sessado, determinei a lavratura da Ata que apdés lida, discutida e 
aprovada sera assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

PRESIDENTE ~ 10 ETARIO /2° SECRETARIO 
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